Câu 1:  [2D1-2.13-3] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image1.wmf](

)

2

2

25

1

+++

=

+

mxmx

y

x

. Gọi 
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 là tập hợp các giá trị của 
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 sao cho đồ thị hàm số đã cho có đúng hai điểm cực trị và đường thẳng nối hai điểm cực trị của đồ thị hàm số cắt hai trục tọa độ tạo thành một tam giác có diện tích bằng 
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. Tính tổng các phần tử của 
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Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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Với 
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 có hai nghiệm phân biệt 
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Mặt khác, đường thẳng qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số là
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Gọi 
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 và 
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Do đó: 
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Do đó 
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http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
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